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Van egy csapat - a színpadon 
A daloló Sokol, a fénylő utca-
bál, a fecskefarkú Ford életér-
zésével nem lehet mellélőni -
nagy sikert aratott az Arany-
csapat című musical a pénteki 
bemutatón a nagyszínházban. 

SZEGED 
R. TÓTH GÁBOR 

„Emlékszel? Tupírozott hajam 
volt." „20-ért vettük a Stoll-
wercket, 40-ért adtuk" - hall-
juk a nézők nosztalgiafoszlá-
nyait az Aranycsapat című mu-
sical pénteki bemutatójának 
csendesebb perceiben. Takti-
kus győzelmet arat a Fenyő 
Miklós-Tasnádi István szerző-
páros: a daloló Sokol, az utca-
bál, a fecskefarkú Ford életér-
zésével nem lehet mellélőni. 

Még úgy sem, hogy maga Fe-
nyő is csupán 7 esztendős volt 
az 54-ben elvesztett berni 
vb-döntő idején, és dalai inkább 
a 60-as, 70-es évek légkörét idé-
zik meg, semmint a zaklatott 
1950-es esztendőkét. De ha a né-
ző hagyja magát, a Minden koc-
ka fordul, a Subidubi május elvi-
szik egy édes-bús kirándulásra. 
Népstadion (ma már Puskás Fe-
renc nevét viseli), válogatott 

A retro hangulatot a jelmezek és díszletek is erősítették. FOTÓ: VERÉB SIMON 

labdarúgó-mérkőzés. Három 
öregember üldögél a nézőtéren 
- innen figyelték kamaszként 
1954-ben az Aranycsapat 7-1-es 
győzelmét az angolok ellen. Fia-
talok voltak, szerelmesek, és azt 
hitték, világbajnokok leszünk -
nem csak ez alakult másképpen, 
mint ahogy elképzelték. Most 
visszaemlékeznek a „hőskorra". 

A történet néha remekül 
passzol a dalokhoz, lásd a 
Mennyország a Duna-parton 
záróképet vagy a korcsolyapá-
lyán zengő Napfény a jégent. 
Néhány kiváló ötlet (például a 
strandjelenet olimpiai ötkari-
kává összeálló hatalmas úszó-

Szepesi és a koreográfia. Csík György díszletei eltaláltak, különösen a 
filmkockaként is funkcionáló kapu. A filmbejátszásoknál, Szepesi György 
felejthetetlen mondatainál még az ifjú szívek is összeszorulnak. A félbe-
vágott labda helyett viszont az eredeti (2006-ban, a József Attila Szín-
házban bemutatott) darabban látott kietlen lelátórészlet jobb lenne. 
Papp Janó jelmezei jól sikerültek, Stopli úr megyekettes törzsszurkolókat 
idéző összeállítása autentikus, s mintha 40 éve elfeledett gardróbok mé-
lyéről bukkantak volna elő a nagy kedvvel rokizó tánckar színes ruhái is. 
Mozgalmas, ötletes színpadképek jellemzik Bóbis László látványos kore-
ográfiáját. Nem csak a nézőtéren hallott elégedett hangok miatt bátorko-
dom leírni: sokan vevők lesznek a háromórányi nosztalgiacsokorra. 

gumijai; vagy a fodrászat, a Fi-
garo dallamaira) mellett van-
nak erőltetett utalások (mint az 
uruguayi esőerdővita után fel-
csendülő Dzsungelrock), s oly-
kor Tasnádi Csaba r e n d e z ő n e k 
nem sikerül többet adnia, mint 
amit egy jól sikerült retro házi-
buliban is átélhet az ember. A 
sz impa t i kus Barnák László 
(Stopli) énekhangja sokszor 
nem meggyőző, s a dinamikus 
Járai Máté (Putyi) is b izonyta-
lan néha. A legjobb jampi az 
Angyal Gyurit alakító Pataki 
Ferenc. Csorba Katának és Er-
délyi Tímeának jól áll a cser fes 
Winkler nővérek szerepe. Stop-
li bácsi, az Elegáns úr és Kalap 
karaktere láthatóan nem Ádám 
Tamás, Székhelyi József és Rácz 
Tibor szerepálma, de rutinnal 
és iróniával jól hozzák a kiöre-
gedett jampikat. A darab meg-
idézi a mai futballhuliganiz-
must, a lelátók folklórjának 
gyöngyszemeit („mit fütyülsz, 
feketerigó", „szurkoljatok, 
nyugdíjasok"), s ha nem a ró-
zsaszín vízhajtó altesti hatása a 
poén tárgya, olykor mosolyra 
húzódik az ember szája. 
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A Lapcom Kft. Délmagyarország Kiadó 
önállóan dolgozni tudó, sikerorientált munkatársat keres 

PR- és kommunikációs munkatárs 
pozícióra 

Feladatok: 
• a stratégiának megfelelő kreatív kommunikációs megoldá-

sok kidolgozása 

•akt ív közreműködés a különböző kommunikációs kampá-

nyokhoz szükséges anyagok tervezésében, a POS anyagok 

gyártásában és beszerzésében 

• PR-prezentációk, intézkedési tervek készítése, végrehajtása 

• kommunikációs akciótervek készítése 

• sajtókapcsolatok működtetése 

• szponzorációs tevékenység koordinálása 

• rendezvényszervezés, és egyéb események, konferenciák 

szervezése 

Elvárások: 
• egyetemi vagy főiskolai szakirányú végzettség 

•szakma i tapasztalat kampányok kivitelezésében. Előny 

PR-ügynökségnél szerzett ügyfélkapcsolati tapasztalat, 

• a market ingkommunikác iós eszközök ismerete, biztos 

használata 

• B kategóriás jogosítvány 
• kreatív, nyitott személyiség, precizitás, önállóság 

• nagy munkabírás, párhuzamos projektek sikeres mene-

dzselése 

• jó kapcsolatteremtő, kommunikációs készség (szóban, írásban) 

• rugalmasság, esti és hétvégi munkák vállalása 

• Microsoft Word, Excel, Powerpoint kezelése 

Amil kínálunk: 
• versenyképes fizetés, juttatási csomag 

• lehetőség a kreativitásra, új ötletek megvalósítására 

• kellemes, modern munkakörnyezet 

• fiatal, jó hangulatú csapat 

Jelentkezés módja: 
Amennyiben a pozíció felkeltette érdeklődését, küldje el 

szakmai, fényképes önéletrajzát és motivációs levelét 

a drpinter@lapcom.hu címre 2010. március 2-áig. 

H V G - k v í z 
CSONGRÁD MEGYE. Ki tud töb 
bet a HVG-ből? címmel orszá-
gos vetélkedő indult középis-
kolásoknak. Csongrád megyét 
16 középiskola képviseli, Sze-
gedről, Vásárhelyről, Makóról, 
Szentesről és Csongrádról is. A 
verseny március végéig tart, 
addig lehet jelentkezni is. Rész-
letek a kviz.hvg.hu oldalon. 

Fórumokra 
járnak, mégse 
mazochisták 
A pártok rövid, egymondatos 
üzenetei elsősorban az érzel-
mekre akarnak hatni; és közel-
ről még rondább a politika, 
mint messziről - mégsem sza-
bad elfordulni tőle, hiszen a mi 
életünkről van szó. Ezt vallják, 
akik nem pártszimpátiából, ha-
nem kíváncsiságból járnak vá-
lasztási fórumokra. Nincsenek 
sokan. 

CSONGRÁD MEGYE 
BAKOS ANDRÁS 

Különös e-mail üzenetet kapott 
a szerkesztőség. írója ugyan be-
mutatkozik - e név alatt lakik 
Micimackó is a Százholdas pa-
gonyban - , de más azonosítha-
tó adatot nem ír. Kéri, a levelét 
a neve nélkül közöljük. Ő vi-
szont keményen ekézi az egyik 
pártot és jelöltjét név szerint, 
akinek elment a fórumára. 
„Nem mintha szokásom lenne 
ilyen helyekre járni" - szögezi 
le - , „csak gazdálkodóként kí-
váncsi voltam, kik ezek, számít-

hatok-e a segítségükre, ha be-
kerülnek a parlamentbe." A le-
vél hitelessége kérdéses. Az vi-
szont igaz, hogy léteznek még 
olyan emberek, akiket nem a 
pártszimpátia visz el a fóru-
mokra, hanem a kíváncsiság. 

A politikusokból ki lehet áb-
rándulni, a közéletnek mégsem 
szabad hátat fordítani, hiszen 
ez a mi életünk, amit jobb körül-
mények között kellene élnünk -
ezt vallja például a makói Do-
mokos László is. ő a makó i 
könyvtár korábbi igazgatója-
ként, az MDF egyik helyi alapító 
tagjaként ismert. Kizárták, de 
azóta is foglalkoztatja a közélet. 
- Amikor Lengyel Zoltán meg-
mentette a parlamenti 
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ábrándulni, a közéletnek mégsem 
szabad hátat fordítani, hiszen ez a 
mi életünk, amit jobb körülmények 
között kellene élnünk. 

Én, a kém? 
A makói fórumok állandó láto-
gatója Lengyel István általá-
nos iskolai matematika-fizika 
szakos tanár. Az MSZP tagja, 
de a MIÉP-től a Munkáspártig 
minden szervezet nyilvános 
gyűlésére eljárt. Néhány éve 
megváltoztak a szokásai. - A 
jobbos rendezvényekről kinéz-
nek, kémnek neveztek, és ez 
nekem nem hiányzik. Azok a 
jobbotdalhoz kötődő ismerő-
seim, akikkel máskor jót be-
szélgettünk - és az utcán ösz-
szefutva még ma is -, a me-
gyei fönntartásé múzeum 
vagy a kórház rendezvényén 
már feszélyezve érzik magu-
kat a jelenlétem miatt. Én meg 
nem akarom őket kellemetlen 
helyzetbe hozni. 

MDF-frakciót azzal, hogy belé-
pett, nyilvánvalóan látszott, 
hogy nem az elvekhez való ra-
gaszkodás, hanem a karrier le-
hetősége döntött, és ez általá-
nos jelenség - mondja. - Az el-
lenpélda szerintem a köztársa-
sági e lnök, Sólyom László, aki 
elvhűen politizál. Előfordul, 
hogy a politikusok igazságérze-
te megnyilvánul - például az 
MSZP-s Karsai József t öbb nyi-
latkozata, vagy a vagyonadót 
megszorításokkal elfogadható-
n a k nevező fideszes Mádi Lász-
ló esetében - , de a párt ilyenkor 
általában pofont ad. Szintén jel-
lemző, hogy miközben minde-
nütt az összefogás, a szövetség-
kötés fontosságáról beszélnek, 
mégis szűk csoportérdekek ha-
tározzák meg a nagy pártok po-
litizálását, nem a tagság többsé-
gének akarata. Sok civilszerve 
zet is ezt a modellt másolja, pe-
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\ Egy hivatalos márkaszerviz is lehet olcsói!! 

E hirdetés felmutatásával az olajcsere Shell olajjal csak f)a9®ffi 
Foglalja le szuperkedvezményes műszaki vizsgáját március l-ig! 
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Domokos László szerint időnként 
megnyilvánul a politikusok igaz-
ságérzete. A SZERZŐ FELVÉTELE 

dig csak az erősödő civil szféra 
emelheti ki a politikát ebből a 
züllöttségből. 

Makón a ki-
lencvenes évek 
közepétől 
többek között 
Domokos Lász-
ló közreműkö-
désével - né-
hány évig aktí-
van működött a 

Makói Polgári Kör, amelynek 
nincs köze a Fidesz szövetségé-
hez. Beszélgetéseikre tudóso-
kat, művészeket, ritkán politi-
kusokat hívtak meg. Ma már 
nem divat az ilyesmi, háttérbe 
szorul az ország, város ügyeit 
beszélgetve megismerő, elemző 
ember típusa. A pártok az egy-
szerű, könnyen megérthető, ér-
zelmekre ható mondatokkal 
szólítják meg a választókat, akik 
érzelmi alapon döntenek. Nem 
kell „utánaolvasni" semminek. 

Domokos szerint ha máshol 
nem, a családi összejövetele-
ken előbb-utóbb mégis rájön-
nek az emberek arra: nem az a 
megoldás, ha a más pártállású 
rokonnal nem beszélünk a poli-
tikáról. Hanem az, ha megpró-
bálunk - mindegy, milyen előz-
mények után - higgadtan be-
szélgetni. Hátha végre megint 
előtérbe kerülnek az észérvek. 

Szavazzon 
Csongrád 
megye 
párjára! 
CSONGRÁD MEGYE 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Mától lehet szavazni a delma-
gyar.hu Ki lesz a megye párja? 
játékába nevezett szerelme-
sekre. A február 18-i határidő-
ig csaknem 200 pár jelentke-
zett. Mától két héten keresőül 
a delmagyar.hu o l v a s ó i n k 
sor, hogy eldöntsék: ki me-
gyénk legszimpatikusabb, 
legszebb, legaranyosabb 
álompárja. A győztes a meg-
tisztelő cím mellett egy felejt 
hetetlen wellnesshétvégét ís 
eltölthet a Várgesztesi Villa 
park egyik komfort villájában. 
A kényelmet egy teletankolt 
Hyundai i30-as fokozza, a 
Hyundai Hovány felajánlásá-
val. Szavazni kizárólag a del 
magyar.hu regisztrált felhasz-
nálói tudnak Dél-Magyaror-
szág vezető regionális hírpor-
tálján. A voksokat március 
8-áig várjuk, az eredményhir-
detést is ezen a napon tartjuk. 
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